

# 2024 年全省区域性防震减灾业务工作

## 现场推进会在达州召开

10月31日，2024年全省区域性防震减灾业务工作现场推进会在达州召开。四川省地震局党组成员、副局长，应急管理厅副厅长（兼）廖琪出席会议并讲话。市委常委、常务副市长孙骏致辞。



### 会议强调

各市防震减灾部门要站在“两个维护”的高度来认识工作，坚决扛牢保地震安全的重大政治责任。必须要克服侥幸心理，牢固树立底线思维，增强风险意识。要切实提升发现解决问题的强烈意愿和能力水平，提高防震减灾工作质效。地震应急救援工作主管部门，既要“防”，也要“救”，必须密织“防”的网，减少“救”的工作，最大限度地减轻地震灾害损失，保护人

民生命财产的安全。要切实强化“两项建设”，充分发挥“两个作用”，持续开展“两源探查”，切实抓好“两项监管”，积极推进“两个评估”，着力做好“两大宣传”，深入落实“两项检查”，通过定期和不定期组织开展督促检查的方式，确保防震减灾工作常抓不懈，以高水平地震安全服务保障四川经济社会高质量发展，力争为治蜀兴川再上新台阶、谱写中国式现代化四川篇章作出新的更大贡献。





会前，与会人员先后前往达川区实验小学、四川省区域综合应急救援达州基地、达州市人防核心疏散基地及国防教育训练基地等地调研指导达州防震减灾工作。

（据：达州应急）